

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

До земли поклониться хочется людям, вырастившим хлеб

23 ноября 2012 года в Омутинском районе чествовали тружеников агропромышленного комплекса: растениеводов, животноводов, работников перерабатывающей промышленности. Тех, чьим трудом к столу производятся продукты питания, обрабатывается пашня, обихаживаются стада животных.

Слова благодарности в адрес работников села прозвучали от заместителя директора департамента развития АПК Тюменской области Л.Г.Бакшеева, генерального директора ОАО «Тюменская мясная компания» А.А.Шварца, главы Омутинского муниципального района В.Д.Воллберта, первого заместителя главы района, начальника управления развития АПК А.В.Робканова.

Леонид Григорьевич Бакшеев особо подчеркнул, что чествование аграриев в Тюменской области традиционно проводится в ноябре, когда позади весь цикл уборочных работ, урожай в закромах, когда можно и даже необходимо подвести итоги сельскохозяйственного года.

Итоги позитивные: аграрный сектор экономики муниципального образования динамично развивается, появляются новые отрасли, внедряются современные технологии, на полях и фермах производительности труда способствуют новое высокотехнологичное оборудование, современная техника.

Работники культуры церемонии чествования работников сельского хозяйства сопроводили праздничной программой. В адрес тру-

жеников села, в их честь звучали песни, им аплодировал зрительный зал. И по праву. Награждены и поощрены были лучшие из лучших. Кто в горячую страдную пору вставал по солннышке и работал до самого позднего часа.

На сцену районного Дома культуры поднимались хлеборобы, животноводы, механизаторы, руководители производства.

Засушливая весна и не менее засушливое лето сказались на полученном урожае: 15,7 центнера с гектара. Но и этот показатель, приемлемый по нынешним временам, достигнут благодаря умению растениеводов мобилизовать усилия, призвать на помощь технологии, трудолюбие, смекалку.

Среди сельскохозяйственных предприятий зерновой специализации по итогам 2012 года победителями признаны:

1 место: ООО «Рассвет», руководитель Александр Иванович Федосов (валовой сбор зерна в весе после доработки 3766 тонн, урожайность с одного гектара 21,3 центнера зерна);

2 место: СПК «Победа», руководитель Сергей Викторович Иванов (валовой сбор зерна в весе после доработки 2718 тонн зерна в весе после доработки, урожайность 18,9 центнера зерна с гектара);

3 место: ЗАО «Шабановское МПО», руководитель Наталья Михайловна Лапшина (валовой сбор зерна в весе после доработки 8030 тонн, урожайность 16,0 центнеров с гектара).

Среди крестьянских (фермерских) хозяйств зерновой специализации победителями признаны:

1 место: индивидуальный предприниматель - глава крестьянского хозяйства Иван Васильевич Алабугин (с.З-Вагай, урожайность 20 центнеров с одного гектара);

2 место: индивидуальный предприниматель - глава крестьянского хозяйства Сергей Георгиевич Дмитриев (д.Кашевская, урожайность 19,3 центнера с гектара);

3 место: индивидуальный предприниматель - глава крестьянского хозяйства Михаил Васильевич Осинцев (с.Ю-Плетнево, урожайность 17,1 центнера с гектара).

Не остались забытыми личные подсобные хозяйства. Среди ЛПХ граждан (реализация продукции на переработку) отмечены:

1 место - Юрий Александрович Пинигин, Ситниковское сельское поселение;



Глава района В.Д.Воллберт награждает Дипломом главу крестьянского хозяйства С.Г.Дмитриева



Л.Г.Бакшеев (справа) вручает А.В.Робканову Благодарность Министерства сельского хозяйства РФ



Делегация ЗАО «Шабановское МПО»: работали единой командой



Н.М.Лапшина, директор ЗАО «Шабановское МПО»



С.В.Иванов (СПК «Победа»), индивидуальные предприниматели - главы крестьянских хозяйств И.В.Алабугин (с.З-Вагай), С.Г.Дмитриев (д.Кашевская)

Благодарность от Минсельхоза России

На чествовании работников агропромышленного комплекса были вручены Благодарности Министерства сельского хозяйства Российской Федерации:

Робканову Александру Викторовичу, первому заместителю главы администрации, начальнику управления развития АПК;

Рейзинг Галине Михайловне, главному специалисту управления развития АПК;

Володкиной Лидии Александровне, оператору по выращиванию молодняка крупного рогатого скота ООО «Подволошиномолоко».

2 место - Наталья Викторовна Мельникова, Омутинское сельское поселение;

3 место - Олег Николаевич Яковлев, Вагайское сельское поселение.

Чествовались лучшие комбайнеры, водители на перевозке зерна, механизаторы на заготовке кормов, определены победители среди сельскохозяйственных предприятий и крестьянских (фермерских) хозяйств молочной и мясной специали-

зации, операторы машинного доения, операторы по выращиванию молодняка крупного рогатого скота, операторы по уходу за дойным стадом, по выращиванию птицы, по уходу за молодняком чистопородного скота.

Обо всем этом подробнее читайте в следующем номере газеты «Сельский вестник».

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТIEВА

◆ ДЕПУТАТ В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

Тюменская область жила и будет жить достойно

• Заместитель председателя Тюменской областной Думы, депутат Виктор Рейн считает индикатором состояния экономики региона размер налога на прибыль предприятий.

• Депутат Рейн позитивным фактом считает то, что область закладывает в бюджет необходимые расходы для увеличения конкурентоспособности местных предприятий, даже несмотря на то, что переходный период вхождения России в ВТО определен сроком в пять лет.

• «Тюмень доказала: если работать с землей, в любых условиях можно добиться рекордных урожаев» - это слова В.А.Рейна на ежегодной выставке-презентации агропромышленного комплекса Тюменской области.

• Зампред Думы поделился с омутинской прессой впечатлениями о прошедшем заседании - интервью с Виктором Александровичем мы записали после окончания пленарного заседания законодательного собрания 22 ноября 2012 года.

Редакция газеты «Сельский вестник» постоянно освещает работу заместителя председателя Тюменской областной Думы, депутата Виктора Александровича Рейна в избирательном округе. Мы стали практиковать и другое: информировать читателей о большой и сложной работе тюменского законодателя, опытного управленца не только у нас в районе. Рейн является председателем регионального отделения Всероссийского совета местного самоуправления, он председатель Президиума совета муниципальных образований Тюменской области, член депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» областной Думы, куратор партийных проектов «Свой дом», «Качество жизни (Здоровье)», «Земский доктор», возглавил рабочую группу по подготовке предложений по поддержке агропромышленного комплекса области накануне вступления России в ВТО.

◆ ЭКСКЛЮЗИВНО
ДЛЯ «СЕЛЬСКОГО ВЕСТНИКА»!

Виктор Рейн: «Миллиарды для решения местных вопросов»



У Виктора Александровича хорошее настроение, спортсменам удалось помочь

Сразу после заседания Тюменской областной Думы заместитель председателя, депутат В.А.Рейн (по телефону) прокомментировал журналисту «Сельского вестника» основные вопросы и атмосферу их обсуждения тюменскими парламентариями.

- Разумеется, во главу угла мы поставили вопросы бюджетные. Приняты поправки, в результате которых расходная часть областного бюджета увеличилась на 10 миллиардов рублей и составила беспрецедентную сумму - 192 миллиарда рублей.

Приоритетными, как и прежде, для коллег-депутатов остались социальная сфера, здравоохранение, образование, социальная политика.

Порядка семи миллиардов рублей направлено в муниципальные образования на решение важных хозяйственных

вопросов на местах. Это стало возможным, как проинформировала Думу заместитель губернатора, директор финансово-казначейского управления Татьяна Львовна Крупина, по причине снижения дефицита бюджета. Растут доходы, в частности, за счет поступающих налогов на прибыль, которые я иначе, как индикатором развития экономического состояния региона, не называю.

- Судя по повестке, Виктор Александрович, целый блок вопросов был посвящен аграрным проблемам.

- И это логично, оправдано самим фактом проживания в сельскохозяйственном регионе, где аграрный сектор экономики является основополагающим для нормального функционирования сельских территорий. Были подведены итоги сельскохозяйственного года. Самый главный итог: при умении работать с землей и в зоне рискованного земледелия можно получать высокие урожаи. С поправкой на год нынешний, не баловавший аграриев погодными условиями - приемлемыми для нашей местности.

Повестка заседания была сформирована разноплановая. Ряд вопросов был посвящен защите прав детства, вопросам опеки и попечительства. Полагаю, что государство обязано заботиться о детях, многодетных семьях.

В области проживает 200,5 тысячи семей с детьми, из них более 13,3 тысячи являются многодетными, более 44 тысяч семей - молодыми.

Многодетным семьям, имеющим трех и более детей, бесплатно предоставляются дачные земельные участки либо земельные участки для индивидуального жилищного строительства.

Независимо от доходов многодетным семьям предоставляются меры социальной поддержки в виде частичной оплаты питания детей, обучающихся в общеобразовательных школах, компенсации части родительской платы за содержание детей в дошкольных учреждениях.

В 2011 году в целях удовлетворения растущей потребности населения в дошкольных учреждениях введено дополнительно 5006 мест. В течение 2012 года в рамках реализации плана мероприятий запланировано открытие 4020 мест для детей в дошкольных учреждениях.

- Виктор Александрович, рассмотрение вопроса о мерах по борьбе с наркоманией связано с тем, что проблема настолько серьезно назрела в обществе?

- В частности, и по этой причине. В 2012 году состоялся выездной День депутата в Тюмени на базе центра по профилактике наркомании. Сейчас сочли необходимым возвратиться к разговору, сформулировать рекомендации и проконтролировать, как они выполняются.

Заседание думы прошло в конструктивной, рабочей обстановке, вопросы обсуждались заинтересованно. Главное, чтобы избиратели знали: их интересы депутаты ставили и ставят во главу угла.

- Виктор Александрович, спасибо за комментарий, за оперативность.

- Пресса и избиратели имеют право на информацию из первых рук. В этом плане я стараюсь соответствовать требованию времени.

воспитания детей в патронажных семьях, растет ли их успеваемость, каков уровень жизни.

Патронаж в Тюменской области возможен первые полгода, если через полгода семья ребенка не усыновляет, договор патронажного воспитания не заключается.

В регионе больше практикуются приемные семьи. Активно ведется работа по обучению семей, желающих взять ребенка к себе на воспитание. Таких семей на сегодня - 600.

На строительных объектах



Летом на строительной площадке (слева-направо) - глава администрации Омутинского муниципального района В.Д.Воллерт, депутат В.А.Рейн, помощник депутата О.А.Кузнецов. Обсуждается острейший вопрос строительства жилья.

Всегда с нами



В.А.Рейн принял приглашение присутствовать на открытии после капитального ремонта и реконструкции Омутинского отделения №1648 Западно-Сибирского Банка Сбербанка России. Наш депутат держит руку на пульсе жизни района. Встречается с трудовыми коллективами, общественностью, ведет прием граждан.

Ветеранам педагогического труда наверняка запомнилось, как тепло их поздравил Виктор Александрович на церемонии чествования в День учителя.

Словом, депутат живет делами и заботами округа.

◆ РАБОЧИЙ РАКУРС

По горячим следам - о Послании Губернатора области



26 октября Губернатор Владимир Владимирович Якушев выступил перед общественностью с Посланием «О положении дел в Тюменской области». Через два дня заместитель председателя Тюменской областной Думы Виктор Александрович Рейн был уже в округе и принял участие в работе Думы Омутинского муниципального района. По горячим следам состоялся предметный разговор с коллегами.

В.А.Рейн поделился впечатлениями о программном документе, его основополагающих положениях и утверждениях. Подчеркнул, что принятый на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов областной бюджет носит социальный характер, и при набранных темпах экономического роста есть перспективы на будущее.

В.А.Рейн принял участие в обсуждении вопросов, получил живую, заинтересованный разговор.

На снимке: В.А.Рейн и председатель Думы Омутинского муниципального района А.И.Рейзинг.

Материалы полосы подготовила В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА

◆ АКТУАЛЬНО

Квартиры - сиротам

На октябрьском заседании комитета областной Думы по социальной политике в числе других обсуждался вопрос обеспечения квартирами детей-сирот, информирует агентство «Тюменская линия». По словам директора департамента социальной защиты населения О.Кузнецовских, в квартирах нуж-

даются 1 тысяча 440 сирот. Было подчеркнуто, что это не означает, что все они без жилья. Используются самые разные меры социальной поддержки: проживание в общежитии, оплата найма жилья до момента получения квартиры.

Депутата В.А.Рейна интересовало, прижилась ли практика

◆ О ХОРОШЕМ

Счастливые подписчики



Инструктор коммерческого участка филиала ФГУП «Почта России» Е.Г.Коротаева и специалист Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Н.Н.Шоломова

В УФС Тюменской области - среди подписчиков периодической печати лотерею. Вот и на стало уже традицией проводить

ноября. Ее участниками стали те, кто подписался на газеты и журналы во время проведения Всероссийской декады подписки.

Разыгрывались светильники, фотоальбом, телефон, утюг. И хотя призы были недорогими, люди искренне радовались удаче. Из барабана были вытнуты имена счастливых: Т.Хорькова, В.Татурина, С.Соколов, Л.Рогозина, А.Макарова, Н.Коровина и другие.

Во время подписной кампании работники «Почта России» уже во второй раз провели благотворительную акцию «Странички детского счастья». Людям предлагали бесплатно периодические издания, взамен ониложили деньги на подписку детских изданий для детей Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Ребята получили в подарок по 2 экземпляра журналов «Тридевятое царство» и «Непоседы», по экземпляру «Мишуткины сказки», «Вини и его друзья», «Е-моё». Абонементы на их получение были вручены специалисту Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Наталье Николаевне Шоломовой.

Г. БОГАТОВА
Фото А. САУТИЕВА

◆ ЗАНЯТОСТЬ

Общественные работы - помощь в трудоустройстве

Организация и проведение оплачиваемых общественных работ как одна из форм создания дополнительных рабочих мест - важное направление работы службы занятости населения. На сегодняшний день это один из самых реальных и эффективных способов помощи безработным и незанятым гражданам. К общественным работам относятся, как правило, малоквалифицированные, вспомогательные и подсобные работы. Участие в программе организации общественных работ позволяет работодателю более рационально использовать квалифицированный персонал за счет привлече-

ния временных работников на выполнение необходимых неквалифицированных, низкооплачиваемых работ без увеличения штата, а при необходимости подбирать для своего предприятия постоянных работников из числа ищущих работу граждан, хорошо зарекомендовавших себя за время участия в общественных работах.

За 10 месяцев 2012 года ГАУ ТО Центр занятости населения Омутинского района было заключено 42 договора с 15 предприятиями и организациями Омутинского района, в результате чего было трудоустроено 95 человек.

Самые активные работодатели в организации рабочих мест на общественные работы: администрации Ситниковского, Шабановского и Южно-Плетневского сельских поселений, а также ООО «Перспектива», ПО «Красноярское» и др.

Во всех сельских поселениях Омутинского муниципального района есть как незанятые граждане, так и неквалифицированные виды работ на предприятиях и в организациях. ГАУ ТО ЦЗН Омутинского района приглашает работодателей, желающих принять участие в организации общественных работ совместно со службой занятости населения. Обращаться по адресу: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Терешковой, 2а/2. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8 (34544) 3-26-33.

Соб. инф.

Информация о результатах аукциона №03-2012

Администрации Омутинского муниципального района Тюменской области

Организатор аукциона - Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области сообщает:

Администрацией Омутинского муниципального района Тюменской области на основании постановления Правительства РФ от 11.11.2002 №808 «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договора аренды таких участков», распоряжения администрации Омутинского муниципального района Тюменской области от 08 октября 2012 года №1224-р «Об организации аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка под строительство торгово-развлекательного центра» 13.11.2012 был проведен аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка:

Сведения о предмете аукционов

1. Предмет аукциона - право на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Герцена, 78а.

2. Характеристика земельного участка:

- кадастровый номер - 72:13:0101003:119;
- площадь земельного участка - 30000 кв. м;
- разрешенное использование - под строительство торгово-развлекательного центра;
- сведения о границе земельного участка - в соответствии с кадастровым паспортом №7200/201/12-176490 от 02.10.2012.

Предварительные условия инженерного обеспечения территории:

Вид инженерной нагрузки	Характеристика
Водоснабжение	Действующая трасса водопровода. Существующий водопровод. Точку подключения предусмотреть проектом в соответствии с техническими условиями эксплуатации организации.
Канализация	Коммунальные инженерные сети отсутствуют.
Теплоснабжение	Рекомендуется применение альтернативного источника тепла - газа.
Газоснабжение	Вблизи участка имеются сети газоснабжения среднего и низкого давления. Предусмотреть проектом подключение торгово-развлекательного центра к сетям газоснабжения.
Электроснабжение	Техническая возможность подключения имеется от ВЛ 10 кВ фидер АРЗ. Размер платы за технологическое присоединение определяется в соответствии с Решением Региональной энергетической комиссии ТО, ХМАО и ЯНАО от 30.12.2010 № 625-тп, и указывается при заключении договора на технологическое присоединение.

Цена продажи (годовой размер арендной платы) - 162 000 (сто шестьдесят две тысячи) рублей. По причине того, что в аукционе участвовало менее двух человек, аукцион признан несостоявшимся. Договор аренды земельного участка заключается между администрацией Омутинского муниципального района Тюменской области и единственным участником аукциона - ООО «Вега плюс» в установленном законодательством порядке.

Информационное сообщение о проведении аукционов было опубликовано в газете «Сельский вестник» от 12.10.2012 №83 (10012) и на сайтах web: www.torgi.gov.ru, www.omutinka.admtymen.ru.

ДУМА ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

19 ноября 2012 года

№73

с.Омутинское

О назначении публичных слушаний в Омутинском муниципальном районе

Руководствуясь статьей 28 Федерального закона №131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 13 Устава Омутинского муниципального района, Положением о порядке проведения публичных слушаний в Омутинском муниципальном районе, утвержденного решением районной Думы от 09 июня 2005 года №42а:

1. Назначить на 03 декабря 2012 года публичные слушания в Омутинском муниципальном районе по вопросу обсуждения проекта решения Думы Омутинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Омутинского муниципального района».
2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний - с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, администрация Омутинского района. Публичные слушания проводятся с 10 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин.
3. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Омутинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Омутинского муниципального района»: с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, кабинет №313. Указанные документы представляются до 03 декабря 2012 года.
4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на управляющую делами администрации Омутинского муниципального района.
5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы
Омутинского муниципального района А.И. РЕЙЗИНГ

ПРОЕКТ

ДУМА ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

№

с.Омутинское

О внесении изменений и дополнений в Устав Омутинского муниципального района

В соответствии со статьей 23, статьей 63 Устава Омутинского муниципального района Дума Омутинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести в Устав Омутинского муниципального района, принятого решением Думы от 09 июня 2005 года (далее - Устав), следующие изменения и дополнения:
 - 1.1. В пункте 4 части 1 статьи 6 Устава после слов «газоснабжения поселений» дополнить словами «в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации».
 - 1.2. В части 3 статьи 13 Устава слова «В указанных случаях публичные слушания назначаются Думой района» исключить.
 - 1.3. Во втором предложении абзаца 2 части 4 статьи 23 Устава слова «, либо размещения (опубликования) на официальном сайте муниципального образования (www.Omutinka.admtymen.ru)» исключить.
 - 1.4. В части 2 статьи 30 Устава слова «досрочного прекращения полномочий Главы района» заменить словами «прекращения полномочий Главы района, в том числе досрочного».
 - 1.5. Первое предложение абзаца 3 части 11 статьи 31 Устава изложить в следующей редакции: «Опубликование муниципального правового акта осуществляется посредством размещения полного текста муниципального правового акта и его приложений в средствах массовой информации в течение 10 дней со дня принятия (издания). Опубликование приложений к муниципальному правовому акту не осуществляется, если в тексте муниципального правового акта предусмотрено его обнародование в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан.»
 - 1.6. В пункте 1 части 3 статьи 34 Устава после слов «снабжения населения топливом» дополнить словами «в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации».
 - 1.7. Пункт 3 части 3 статьи 34 Устава изложить в редакции следующего содержания: «3) обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;».
 - 1.8. В пункте 12 части 3 статьи 34 Устава слова «при осуществлении строительства» заменить словами «при осуществлении строительства», слова «осуществление земельного контроля» заменить словами «осуществление муниципального земельного контроля».
 - 1.9. Пункт 12 части 3 статьи 34 Устава дополнить словами «, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений».
 - 1.10. Статью 41 Устава дополнить частью 6, изложив ее в следующей редакции: «6. В случаях возникновения у муниципального района права собственности на имущество, не соответствующее требованиям частей 3, 4 настоящей статьи, указанное имущество подлежит реперофилированию (изменению целевого назначения имущества) либо отчуждению. Порядок и сроки отчуждения такого имущества устанавливаются федеральным законом.»

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации, за исключением изменений, внесенных в пункт 12 части 3 статьи 34 Устава, в части осуществления в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений, которые вступают в силу с 01 января 2013 года.

Председатель Думы
Омутинского муниципального района А.И. РЕЙЗИНГ